Zadania konkursowe

I. Historia kolarstwa

Kto pierwszy wymyślił rower? Jak się zmieniał rower na przestrzeni wieków? Gdzie odbył się pierwszy wyścig rowerowy? Gdzie odbywały się najsłynniejsze wyścigi kolarskie? jak nazywali się najsłynniejsi kolarze? 

Na podstawie informacji pozyskanych z różnych źródeł, w tym z Internetu, spróbuj odpowiedzieć na te i inne pytania związane z kolarstwem.

II. Ten park warto zobaczyć.

Park narodowy to jedna z najcenniejszych form ochrony przyrody. Park narodowy wyróżnia się zazwyczaj wysokimi walorami przyrodniczymi, a ochronie podlega w nim całość przyrody. Parki narodowe służą nauce i kulturze, a także zaspakajają potrzeby doznań estetycznych.

Na podstawie informacji pozyskanych z różnych źródeł, w tym z Internetu, zaplanuj trasę wycieczki po wybranym przez Ciebie polskim lub światowym parku narodowym uwzględniając czas jej trwania, zbadanie lub zwiedzenie ciekawych obiektów, opisując formy terenu, florę i faunę oraz zasoby wodne, a także uzasadniając swój wybór.

III. Wakacje z duchami.

Istnieje wiele ciekawych miejsc, związanych z dziejami naszej ojczyzny, o których mówi się, że w nich straszy. W dzień widzimy ruiny jakiegoś zamczyska lub pięknie zachowany pałac a w nocy może się nam pokazać „Jeździec bez głowy” lub Biała Dama.

Na podstawie informacji pozyskanych z różnych źródeł, w tym z Internetu, zaplanuj trasę wycieczki po wybranych przez Ciebie miejscach, w których straszy. Opisz historię każdego i walory przyrodnicze każdego miejsca.

IV. Najdziwniejsze zwierzęta świata

Takin, różowy delfin, nilgaj, golec  to tylko przykład niektórych dziwnych zwierząt, które żyją na naszej planecie. 

Na podstawie informacji pozyskanych z różnych źródeł, w tym z Internetu, przedstaw najdziwniejsze Twoim zdaniem zwierzęta w ich naturalnym środowisku życia.

V. Oni zmienili świat

Mikołaj Kopernik, Thomas Edison, Neil Armstrong, Henry Ford, Ferdynand Magellan, Ludwik Pasteur, James Watt, Matka Teresa. Każdy z nich wpłynął na los świata. 

Na podstawie informacji pozyskanych z różnych źródeł, w tym z Internetu, przedstaw sylwetki i dokonania tych ludzi, którzy Twoim zdaniem wpłynęli na losy świata.

